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Sehr  ,
 
im Namen von Rotary Interna<onal und unseren Partnern in der Global Polio Eradica<on Ini<a<ve
(GPEI) - WHO, UNICEF, Gavi, US CDC und die Bill und Melinda Gates Founda<on - möchte ich Ihnen
einmal mehr herzlich für Ihre Unterstützung im gemeinsamen Kampf gegen Polio danken. 
  
Die weltweite und endgül<ge AusroTung ist für uns Rotarier - und für mich persönlich - eine große
Herzensangelegenheit: Als Na<onal Advocacy Advisor von Rotary Interna<onal durWe ich mich in den
letzten Jahren für diese wich<ge ZukunWsaufgabe einsetzen. Bei Ihnen bedanke mich herzlich für das
entgegengebrachte Vertrauen und für die Aufmerksamkeit, die Sie unserem Anliegen gegeben
haben.
 
Aufgrund einer beruflichen Veränderung – ich habe 

 übernommen - werde ich zum 30. Juni mein Mandat als Na<onal Advocacy
Advisor von Rotary Interna<onal niederlegen.  wird ab Juli für Sie als neue
Advocacy Advisor und Ansprechpartnerin zur Verfügung stehen. 
 
Dankbar blicke ich auf die Zusammenarbeit mit Ihrem Ministerium zurück und erinnere mich gerne
an das gemeinsame Treffen mit 

 Dieses Engagement ist beispielhaW für die Unterstützung des BMZ, auf die wir uns
hoffentlich auch künWig verlassen dürfen. Die langjährige Koopera<on mit Ihrem Ministerium war
dabei stets von Vertrauen und PartnerschaW geprägt und wird auch in ZukunW für die GPEI
unverzichtbar bleiben. Denn gerade in diesen herausfordernden Zeiten ist die kon<nuierliche
poli<sche und finanzielle Unterstützung Deutschlands für unser gemeinsames Ziel einer Polio-freien
Welt von unschätzbarem Wert.
 
Der komplexen haushaltspoli<schen Lage sind wir uns natürlich bewusst. Dennoch möchte ich ein
letztes Mal appellieren, die erzielten Erfolge der GPEI nicht zu riskieren und Sie biTen, sich für den
Erhalt des GPEI-Titels in Höhe von 37 Millionen im Einzelplan 23 einzusetzen.
 
Ich freue mich auf ein baldiges Wiedersehen im Einsatz für die globale Gesundheit und wünsche
Ihnen alles Gute!
 
Herzlich grüßt Sie
Ihre

 
 

National Advocacy Advisor Germany

rotary.org 
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